

实践出真知，磨砺长才干|济南能源工程集团组织召开实习生交流座谈会

近日，济南能源集团所属济南能源工程集团深入学习贯彻学习习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神和视察山东重要指示要求。严格落实“第一议题”制度，通过党委理论学习中心组学习、“三会一课”、主题党日，各级党组织累计开展10余次专题研讨，迅速燃起学习热潮。



习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话，为工程集团发展道路指明方向。济南能源工程集团作为能源设施、市政配套、公路桥梁及房建项目等工程领域，具备技术研发、勘察设计、施工承包等资质的一体化服务企业，将学习成果与落实冬季双气保供迎峰动员大会上的工作要求结合起来，把狠抓安全生产和生态环境保护作为践行“两个维护”的重要检验，按照“合规、环保、安全、质量、工期、节约、整洁”项目管理十四字方针，秉承工匠精神，强化管控力度，咬定目标、脚踏实地，埋头苦干、久久为功，着力打造数字化赋能的智能建造产业体系，为推进中国制造的“品质革命”提供源源不断的动力。

济南能源工程集团全体党员将践行“知行合一，为人民服务”企业核心价值观，发扬“一张网、一盘棋、一条心、一股劲”的企业精神，扎实做好2021-2022年冬季双气保供工作。锚定济南市建设黄河流域中心城市和新时代社会主义现代化强省会目标，抢抓黄河流域“新基建”机遇，推动工程项目质量升级、效率变革，叫响擦亮优质工程新品牌，为推进能源革命、稳定能源保供贡献“工程铁军”澎湃之力，奋力书写黄河流域生态保护和高质量发展新答卷。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175127.html>